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CONVOCATORIA ABIERTA – PASANTÍA 2024 – APOYO ÁREA MEDIATECA

El motivo de la presente es para comunicarles que la Alianza Francesa abre una convocatoria para estudiantes interesado/as en realizar 500 horas de pasantía o servicio social en nuestra Institución

ALIANZA FRANCESA SAN SALVADOR, a partir del próximo 1ero de febrero, las cuales se llevarán a cabo bajo las siguientes condiciones:


A. Duración de la pasantía. La pasantía tendrá una duración de un total de 500 horas, divididas en 12 horas semanales en el horario siguiente: miércoles 2pm /6pm, viernes 2pm /6pm sábado 2pm /6pm. (Se pueden modificar los horarios, siempre y cuando se cumplan con las 12 horas semanales regularmente). 
B. Modalidad de ejecución. La pasantía se estará desempeñando en modalidad presencial. 
C. Principales responsabilidades. A continuación, se desglosan las principales actividades que tendría el pasante a su cargo:
· Atención al público

· Apoyo en la organización de talleres y eventos en la Mediateca

· Redacción de artículos en la newsletter pedagógica

· Creación de herramientas audiovisuales para fomentar la lectura

· Participación en la mejora y mantenimiento de los recursos de la mediateca (para lo cual es necesario experiencia en gestión de fondos documentales o puestos similares) 
· Apoyo en la búsqueda de nuevas alianzas con organizaciones e instituciones

D. Prestación al pasante. A cambio de su servicio, el pasante beneficiará de una beca completa para estudiar francés en nuestra institución hasta finales del 2024 y una media beca para presentar la certificación DELF en la sesión de noviembre. Además de la beca, se incluyen los almuerzos en el restaurante de la Alianza los días de servicio y $10.00 diarios de viáticos en los días de servicio.
Para aplicar, enviar carta de motivación + hoja de vida al correo siguiente: biblioteca@afelsalvador.org antes del miércoles 22 de enero a medianoche.
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